



DRUŠTVO -
**MALI DELNIČARJI -
SKUPAJ SMO MOČNEJŠI**

Ljubljana, 17. junija 2009

Telefon: 01 433 4000 ali 01 433 5000
GSM: 041 633 330
E-mail: info@skupaj.si
Telefaks: 059 923 165
Spletna stran: www.skupaj.si

Spoštovane male delničarke in mali delničarji!

Društvo - Mali delničarji - Skupaj smo močnejši (v nadaljevanju: Društvo MDS) je nevladna organizacija, ki je nastala spontano, predvsem pa zaradi vse bolj očitne in izrazite potrebe po povezovanju, usklajenem delovanju ter aktivnejšem zastopanju malih delničarjev na skupščinah in delu gospodarskih družb.

Poudarek dela novega društva je na množičnosti, vključevanju različnih interesov v delo društva, ter uspešnem zastopanju na posameznih skupščinah gospodarskih družb. Cilja takšnega delovanja sta: uspešno upravljanje investicije ter promocija morebitnih uspehov organizacije in ne posameznika, z namenom osveščanja in izobraževanja malih delničarjev o njihovih pravicah in tudi dolžnostih.

Društvo MDS smo formalno ustanovili v mesecu aprilu 2009, vendar nam izkušenj z delom na področju zaščite in zastopanja interesov malih delničarjev ne manjka. Z njim se namreč ukvarjamo v različnih delovnih oblikah že od konca junija 2006. Društvo MDS pričakuje, da bo hitro raslo in vzpostavilo odbore malih delničarjev v vseh večjih podjetjih in finančnih holdingih, ki delujejo na območju Republike Slovenije.

V preteklem letu smo bili priča neuspešni prodaji državnega deleža v Telekomu Slovenija in številnim škodljivim vrednostnim izjavam, ki so se posledično odrazile na skokovitem padcu vrednosti delnice. Vrednost delnice se je v letu 1997 iz 500 EUR zmanjšala na 400 EUR, po neuspešni prodaji pa skokovito zdrsnila na 300 EUR. Ta trend se je sicer nadaljeval zaradi gospodarske krize in vrednost delnice ob koncu leta 2008 je bila nekaj manj kot 120,00 EUR, sedaj pa se ponovno kaže zmerna rast. Kljub temu, da mali delničarji imamo sami 10,5 % delež lastništva v Telekomu Slovenije, d.d., skupaj z institucionalnimi lastniki in domačimi in tujimi pravnimi osebami pa skoraj 25 % delež, žal nimamo predstavnika v nadzornem svetu.

Zato menimo, da je nujno, da se bolje organiziramo, pridobimo relevantne informacije, ter medsebojno pravočasno obveščamo. **Prav zato smo v Društvu MDS ustanovili Odbor malih delničarjev Telekoma, ki ga vodi mali delničar Telekom mag. Adolf Zupan. Veseli nas, da je sprejel izziv vodenja Odbora, saj si bolj kompetentne osebe ne bi mogli želeli.**

Mag. Adolf Zupan je magister pravnih znanosti z bogatimi izkušnjami na področju telekomunikacij, saj je bil dolgoletni pomočnik generalnega direktorja PTT podjetja Slovenije, od leta 1993 pa direktor tedanje PTT Slovenija. Po ločitvi Pošte in Telekoma Slovenije je leta 1995 prevzel mesto generalnega direktorja Telekoma Slovenije, ki ga je uspešno vodil do 1998. Nato je ostal zaposlen v družbi kot svetovalec uprave. Oktobra 2001 ga je nadzorni svet z 90 % večino ob enotni podpori delavcev na javnem razpisu izbral izmed petih kandidatov za predsednika uprave družbe, a sta bila postopek izbora in razpis pozneje razveljavljena, saj se je nekdo očitno ustrašil kompetentnega kadra na vrhu Telekoma Slovenije. Zato se je odločil, da sprejme novi izziv in septembra 2002 je postal predsednik Uprave Zavarovalnice Tilia d.d., Novo mesto, ki jo je uspešno vodil do konca leta 2006, ko je odstopil in odločil za samostojno pot poslovnega svetovanja. Zato smo v Društvu MDS prepričani, da bo uspešno zastopal interese malih delničarjev v podjetju Telekom Slovenija.

Zaradi v naprej planiranih službenih obveznosti, se tokratne skupščine žal ne more udeležiti osebno mag. **Adolf Zupan**, nadomeščal ga bo namestnik vodje OMD Telekoma **Anton Žibert**.

V društvu bo v prihodnjih dneh zaživela spletna stran www.skupaj.si oz. www.skupaj.eu, kjer bodo na voljo vse tekoče informacije v zvezi z dogajanjem na Telekomu Slovenije. Načrtujemo tudi redno izmenjavo informacij z upravljalci in večjimi lastniki.

Seveda vabimo vse zainteresirane, da se nam pridružite kot član Odbora malih delničarjev Telekoma pri Društvu – Mali delničarji – Skupaj smo močnejši in član Društva MDS. V ta namen vam prilagamo pristopno izjavo. **Lahko pa nas osebno kontaktirate vsak delovni dan med 9.00 in 15.00 uro preko telefona 01 433 4000, faksa 059 923 165, ali preko e-pošte: info@skupaj.si.** Želimo zagotoviti zadostno število pooblastil, saj se le tako lahko dokaže, da nam, malim delničarjem, ni vseeno za investicijo, ki smo jo vložili in da želimo aktivno sodelovati tudi pri nadziranju le-te.

Podpisano in izpolnjeno pooblastilo skladno z navodili pošljite najkasneje do PETKA, 26. junija 2009 v priloženi predplačani kuverti. V primeru, če vsi družinski člani niso prejeli pooblastila, Vam le-tega nemudoma pošljemo v elektronski obliki (preko e-maila ali preko telefaksa), saj smo se zaradi omejenih finančnih sredstev odločili za omejeno zbiranje pooblastil.

S spoštovanjem,

Miha Koprivšek
generalni sekretar

mag. **Adolf Zupan**
predsednik Odbora malih delničarjev Telekoma Slovenije
pri Društvu - Mali delničarji – Skupaj smo močnejši

Rajko Stanković
predsednik

NAVODILO ZA IZPOLNITEV POOBLASTILA

Skupščina delničarjev mora potekati v skladu z zahtevami vseh predpisov. Zato morajo tudi vaša pooblastila pooblaščenec zelo jasno izražati vašo voljo glede glasovanja o predlaganih sklepih. Na prvi strani pooblastila je naveden dnevni red skupščine in za vsako točko dnevnega reda tudi predlog sklepa s predlogom za vašo odločitev (**ZA** ali **PROTI**). Črtno kodo so navedene zaradi računalniške obdelave podatkov o glasovanju.

Prosimo, da pri izpolnjevanju pooblastila upoštevate naslednja navodila:

1. Zaradi natančnejše identifikacije v rubriko EMŠO vpišite svojo enotno matično številko občana, podjetja pa morajo nujno vpisati matično številko podjetja **(STRAN 1)**
2. Na črto v rubriki »pooblaščan« napišite ime in priimek pooblaščenca iz seznama, ki ga pooblaščate za zastopanje ali pa obkrožite številko pred imenom in priimkom pooblaščenca. **(STRAN 1)**
3. Če pooblastilo podpišete le na koncu celotnega besedila in vpisali kraj in datum izpolnitve pooblastila, ste s tem dali pooblaščenцу navodilo, da o vseh predlaganih sklepih glasuje skladno s predlogi, ki jih je podal v obrazložitvi glasovanja pri posameznih sklepih na pooblastilu. **(STRAN 4)**
4. V kolikor bi želeli pri posameznem predlogu sklepa glasovati drugače kot predlaga vaš izbrani pooblaščenec, morate obkrožiti pri vsakem takšnem predlogu sklepa ustrezno obkrožiti ZA ali PROTI ter se zraven obvezno podpisati. **S tem ste dali pooblaščenцу navodilo, da bo pri glasovanju o predlogu sklepa ravnal izrecno po vaši volji.**
5. Pooblastilo obvezno podpišite na koncu celotnega pooblastila na označenem mestu in ne pozabite vpisati kraj in datum izpolnitve pooblastila. Pravne osebe morajo odtisniti tudi žig pravne osebe (m.p.). **(STRAN 4)**
6. Pri koncu teksta pooblastila, na zadnji strani, je pod točko B navedeno glasovanje o morebitnih novih nasprotnih predlogih, ki so lahko podani v času od izdaje tega pooblastila oziroma na sami skupščini. Če bo delničar obkrožil **ZA** ali, če ne bo obkrožil ničesar, bo pooblaščenec o morebitnih novih nasprotnih predlogih glasoval po lastni presoji. Če bo delničar obkrožil **NE** in se zraven podpisal, pooblaščenec o novih nasprotnih predlogih v njegovem imenu ne bo glasoval. **(STRAN 4)**
7. Pooblastila za zastopanje mladoletnih oseb in drugih oseb brez poslovne sposobnosti izpolnijo in podpišejo njihovi zakoniti zastopniki.

**Podpisano in izpolnjeno pooblastilo skladno z navodili pošljite najkasneje do
PETKA, 26. junija 2009 v priloženi predplačani kuverti.**